Gordana Ereiz, OŠ Stjepana Radića, Čaglin

1. Usporedi brojeve, napiši znakove: <, >, =.


2. Prekriži netočne tvrdnje.

326 < 123

219 = 912
414 = 412 

126 > 162
3. Prekriži sve brojeve veće od 128.

126, 319, 119, 212, 812, 120.

4. Poredaj brojeve po veličini počevši od najmanjega. 

419 , 713 , 123 , 234 , 705 
_________________________________________________________________________
5. Izračunaj x. 

x + 7 = 20

80 – x = 60


8 · x = 64
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6. Koliki je umanjitelj ako je umanjenik 60, a razlika 40?

Račun: _____________________________________________________________________
Odgovor: ___________________________________________________________________
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